
 

Poštovani roditelji budućih prvašića!  

Ovim putem Vas obavještavamo o nastavku aktivnosti i uputama vezanim uz preglede 

djece pred upis u 1. razred osnovne škole, za školsku godinu 2022./2023. 

Pregled utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta će se odvijati u dva termina. Termini 

pregleda djece održat će se kod stručne službe škole od 11. do 20. travnja 2022. godine, a kod 

školske liječnice od 6. do 13. lipnja 2022. godine. Oba termina testiranja održat će se u 

prostorima škole. 

Pozivi za testiranja su poslani na vašu kućnu adresu ili ste ih dobili u vrtiću. 

Potrebno je da dođete u točno zakazano vrijeme i nepotrebno se ne zadržavate. U pratnji djeteta 

može biti samo jedan roditelj.  

Pregled će se vršiti u prostorima ureda stručne službe OŠ Veliko Trgovišće prema navedenim 

terminima.  

Testiranje će se odvijati sukladno epidemiološkim mjerama i preporukama. 

Na pregled kod stručne službe za utvrđivanje psihofizičkog stanja potrebno je donijeti: 

ü Upitnik za roditelje 

Za sva pitanja vezana uz testiranje možete se obratiti školskoj pedagoginji Petri Vuković na 

broj telefona 049/500-697. 

Na pregled za utvrđivanje psihofizičkog stanja potrebno je donijeti: 

ü zdravstvenu iskaznicu djeteta 

ü kopiju cjepne knjižice - podatke o cijepljenju od nadležnog liječnika 

ü potvrdu djetetovog zubnog liječnika o pregledu zubi – nalaz stomatologa, ako je 

obavljen pregled (ZUBNA PUTOVNICA) 



ü laboratorijski nalaz krvi i urina test trakom  

ü donijeti laboratorijski nalaz koji dijete  posjeduje, poželjno da nije stariji od 6 mjeseci, 

ne treba vaditi novi 

ü kopiju medicinske dokumentaciju, ako je dijete bolovalo (povijest bolesti u slučaju 

kroničnog oboljenja, nalazi logopeda i/ili psihologa, Rješenje o tjelesnom oštećenju 

mišljenje predškolske ustanove o vrtića razvojnim aspektima djeteta ovisno o 

kronološkoj dobi) 

Prema preporuci Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, pri upisu će se obaviti cijepljenje MO-

PA-RU i IPV. 

Za pitanja vezane uz pregled možete se obratiti školskoj liječnici: 

GREDIČAK MARICA,dr.med.spec.školske med. 

ANA RIPLI, bacc.med.techn.  

Br.tel.: 049/264-047., fax: 049/264-047, br.mob. 091/738 8863.  

E-mail: skolskaoroslavje@zzjzkzz.hr  

 

Upisno Povjerenstvo škole obavit će potrebne razgovore s djetetom i roditeljem za upis u 1. 

razred. 

 

Veselimo se Vašem dolasku! 

 

Pedagoginja 

Petra Vuković 


